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Mühsamstr.63

Buchbestand Musik/Liederbuch/Noten

150: Vom Frieden Singen unsere Lieder. Chorbuch für die Klassen 11 und 12
Inhalt u.a.: Arbeiterkampflieder, FDJ-Lieder, Liebeslieder, Sozialistische Lieder, Russische
Volkslieder
Pappeinband,
160 Seiten,
Guter Zustand, Einband leicht abgenutzt, Schulstempel im Vorsatz,
ca. 24 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1975
12,00 EURO

266: Elementar-Musiklehre
22. Auflage
Das Wissensnötige für jeden Musiktreibenden. 1.Heft: Tonlehre, Rhythmik, allgemeine Accordlehre.
In Leinen gebunden,
98 Seiten,
Mit zahlreichen Abbildungen und Notenbeispielen,
Befriedigender Zustand, Einband vorn angestaubt, sonst tip top,
ca. 19 x 13 cm,
Chr. Friedrich Vieweg G.m.b.H., Berlin - Groß Lichterfelde 1900
6,00 EURO

1642: Volksliederbuch
Inhalt u.a.: Jugend- und Arbeiterlieder; Vom fahrenden Volk; Für Heim und Rast; Liebe und Leid;
Schnurren; ohne Noten
Heft,
64 Seiten,
einige Zeichnungen,
Befriedigender Zustand, Rücken aufgeplatzt, Einband mit Gebrauchsspuren, Besitzerstempel, innen
gut,
ca. 16 x 11 cm,
Thüringer Volksverlag, Weimar Fünfziger Jahre
4,00 EURO

2567: SEID BEREIT! Liederbuch der Thälmann-Pioniere
Herausg. in Zusammenarbeit mit der Abteilung der Jungen Pioniere des Zentralrates der FDJ,
ausgew. v. S. Bimberg. Inhalt u.a.: Hymnen (Nationalhymne der DDR, Lied der Weltjugend,
Weltfriedenslied usw.), Arbeiterkampflieder (Wir sind die Junge Garde, Warschawjanke, Brüder seht
die rote Fahne, Ich trage eine Fahne, Ob im Sommer unsre Zelte, Spaniens Himmel, Bella ciao...),
Pionierlieder (Hell scheint die Sonne, Geh voran Pionier, Du hast ja ein Ziel vor den Augen,
Entgegen dem kühlenden Morgen, Lobt das Lernen, Kleiner Trompeter, Die Heimat hat sich schön
gemacht, Blaue Wimpel im Sommerwind) Jahreszeitenlieder, Zum 1. Mai, Berufslieder u.v.a.m.
geprägter Leineneinband,
418 ff Seiten,
einige schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand, Seiten leicht vergilbt,
ca. 17 x 11 cm,
VEB Friedrich Hofmeister Leipzig 1971
19,50 EURO

3479: Musik Lehrbuch für Klasse 4
1. Auflage
Illustrationen von C.P. Kurze.
Paperback,



96 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Guter Zustand, Widmung im Vorsatz,
ca. 24 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1990
9,00 EURO

3636: Musik Lehrbuch für die Klassen 7 und 8
Musikgeschichte; Arbeiterkampflieder, FDJ-Lieder, Liebeslieder, Volkslieder
Pappeinband,
207 Seiten,
schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Einband an den Ecken wenig bestoßen, Name im Vorsatz, bei zwei Liedern
Notennamen über die Noten geschrieben,
ca. 24 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1982
9,00 EURO

3660: Mit Gesang wird gekämpft. Lieder der Arbeiterbewegung
Inhalt u.a: Nationalhymne der DDR; Internationale; Die Partei, die hat immer recht; Warschawjanka;
Die rote Fahne; Unsterbliche Opfer; Auf auf zum Kampf; Leuna-Lied; Hundertschaftenlied; Es zog
ein Rotgardist hinaus; Tromperlied; Die Rote Armee; Thälmann-Lied; Internat. Brigaden; Mein Vater
wird gesucht; Sachsenhausen-Lied; Buchenwald-Lied; Sportmarsch; Getreu der Partei; Aufbaulied
u.v.a.m. Mit Noten und Herkunftsangabe von Musik und Text
Leinen, ohne Schutzumschlag,
174 Seiten,
Guter Zustand, Einband leicht angeschmutzt, innen sehr gut,
ca. 19 x 12 cm,
Dietz Verlag Berlin 1967
22,00 EURO

3804: Liederbuch für deutsche Schulen - Teil III
Herausgegeben von Mitgliedern des Bremischen Lehrervereins (Abteilung für Schulgesang) -
Oberstufe 7.-8.Schuljahr. Mit Noten und schw/w Illustrationen
Pappeinband mit Leinenrücken,
328 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren, Schulstempel, innen gut,
ca. 21 x 15 cm,
Verlag Gust. Winter's Buchhandlung ohne Jahr, etwa zwanziger Jahre
18,00 EURO

4017: Friedenslieder Magazin 2. ein Report für Singeklubs, Chöre und Solisten
1. Auflage
Mit Fotos (z.B. vom Festival des Polit. Liedes und Friedenskonzerten) und Plakaten
(Friedensbewegung, Popaganda) und Zeichnungen. Lieder mit Noten und Textstrophen, einzelne
Friedens-Gedichte dazwischen
Paperback,
64 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren,
ca. 21 x 14 cm,
VEB Edition Peters Musikverlag, Leipzig/Dresden 1986
9,50 EURO

4018: Der Hamburger Musikant - Teil B , vom 7. Schuljahr ab
Inhalt u.a.: Lob der Musik; Tageskreis; Jahreskreis; (auch Sonnenwende, Wandern, Wald und Jagd,
Bauer und Ernte); Lebenskreis. Register der Komponisten, Dichter und Alphabet. Liederverzeichnis.
Mit Noten. (Musikausschuß der Gesellschaft der Freunde des vaterländischen Schul- und
Erziehungswesens in Hamburg)



Pappeinband mit Leinenrücken,
189 Seiten,
Guter Zustand, Einband etwas abgewetzt, Stempel und Name im Vor- und Nachsatz,
ca. 21 x 15 cm,
Möseler Verlag, Wolfenbüttel 1951
5,00 EURO

4020: Lieder der Agitprop-Truppen vor 1945 ( Das Lied im Kampf geboren, Heft 2 )
1. Auflage
Veröffentlichung der Deutschen Akademie der Künste zu Berlin, Sektion Musik, Abteilung
Arbeiterlied. Mit 6 ganzformatigen schw/w Fototafeln vom Widerstandskampf. Inhalt u.a.: Wir sind
Soldaten der Klassenarmee - wir Arbeiterspieler des IATB (u.a. Maxe, Lied des ATBD und des
IATB); Das Rote Sprachrohr, Berlin (u.a. wir sind das Rote Sprachrohr, Komintern-Lied, Rote
Traktoren); Kolonne Links, Berlin; Rote Raketen, später Surmtrupp Alarm, Berlin; Der Rote Wedding;
Proletarische Kulturvereinigung Halle; Rote Schmiede Halle; Rote Agitatoren Halle; Kurve Links
Berlin; Junge Garde Berlin; Die Wühler Berlin; Rote Reporter Bremen; Truppe Neukölln Berlin; Echo
von Links Tschecheslowakei; Freie Deutsche Spielgemeinschaft Prag; Ernst-Thälmann-Truppe
Paris. Mit Noten
Paperback,
174 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren,
ca. 21 x 14 cm,
VEB Friedrich Hofmeister Leipzig 1959
18,00 EURO

4021: Lieder zum 1. Mai ( Das Lied im Kampf geboren, Heft 3 )
1. Auflage
Mit Noten. Veröffentlichung der Deutschen Akademie der Künste zu Berlin, Sektion Musik, Abteilung
Arbeiterlied
Paperback,
87 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren,
ca. 21 x 14 cm,
VEB Friedrich Hofmeister Leipzig 1959
19,00 EURO

4048: Musik Lehrbuch für Klasse 2
Farbige Illustrationen von R. Grapentin. Inhalt u.a.: Pionierlieder, Friedenslieder, Der kleine Klaus
erzählt (Meine Mutti ist Abteilungsleiter...), Volkslieder. Mit Noten
Paperback,
64 Seiten,
farbig illustriert,
Noch guter Zustand, letzte Seite hat eine Knickspur an der Ecke, drei Seiten haben am rechten
Rand kleine Fehlstellen vom Umblättern, Einband mit leichten Spuren,
ca. 23 x 16 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1988
12,00 EURO

4085: Musik Lehrbuch für Klasse 5
Inhalt u.a.: Pionierlieder, Friedenslieder, Arbeiterkampflieder, Volkslieder (u.a. Die Heimat hat sich
schön gemacht, Das Korn steht wie ein hoher Wald, Hell scheint die Sonne, Geh voran Pionier). Mit
Noten. Musikgeschichte: König Midas von Kurt Schwaen und Günter Kunert (Mit Notenbeispielen
und Fotos aus dem Film); D. Kabalewski; Beethoven; Schostakowitsch; Mozart; F. Mendelssohn
Bartholdy; Die Singebewegung in unserer Republik
Paperback,
96 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 23 x 16 cm,



Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1988
12,00 EURO

5914: Musik Lehrbuch für Klasse 3
Farbige Illustrationen von Horst Bartsch. Inhalt u.a.: Pionierlieder, Friedenslieder, Volkslieder. Lieder
u.a.: Nationalhymne der DDR, Wie ein Vogel zu fliegen, Mein blaues Halstuch, Friedenskämpfer -
Grenzsoldaten, Kleiner Trompeter, Pioniermarsch, Reisen Briefe um die Erde, Es wollen zwei auf
Reisen gehn. Musikkunde: Kindersinfonie, Nußknacker-Suite (Tschaikowski), Peter und der Wolf
(Prokofjew), Geschichten über Bach u.a. Mit Noten
Paperback,
80 Seiten,
Guter bis sehr guter Zustand, Einband mit kleinen Spuren, im Vorsatz zwei Stempel,
ca. 23 x 16 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1977
24,00 EURO

4664: Ringsum erwachen Lieder. Chorbuch für Oberschulen. 9. - 12. Klasse
ca. 185 Lieder. Inhalt u.a.: Arbeiterkampflieder; FDJ-Lieder; Arbeitslieder; Heimatlieder; Volkslieder
allgemein; Liebeslieder. (Nationalhymne der DDR, Jugend aller Nationen, Internationale, Matrosen
von Kronstadt...). Mit Noten
Pappeinband mit Leinenrücken,
414 Seiten,
einige schw/w Bilder,
Fast sehr guter Zustand, Buch scheint unbenutzt, nur die hintere obere Ecke des Einbandes ist leicht
angestoßen,
ca. 22 x 16 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1956
27,00 EURO

5392: Reicht euch die Hände: Liederbuch zu den 3. Weltfestspielen 1951
1. Auflage
Mit Illustrationen von Hans Baltzer. Mit Noten und Texten. Inhalt u.a.: National-Hymne der DDR,
Frieden der Welt, Hymne der demokr. Weltjugend, Stalin mit uns; Schwarz und Weiß; Rote Fahnen;
Lied der Gefangenen; Warschawjanka; Moorsoldaten; Du hast ja ein Ziel; Traktorenlied; Mailied;
Schnitterlied. Volkslieder, Liebeslieder, Scherzlieder, Wanderlieder, Arbeiterkampflieder...
In Leinen gebunden,
399 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband fleckig (siehe Bild), die letzten hundert Seiten haben einen kleinen
Wasserrand an der unteren Ecke,
ca. 21 x 14 cm,
Mitteldeutscher Verlag, Halle 1951
9,50 EURO

5393: Brüder am Werk : Chorliederbuch - Band III
1. Auflage
Hrsg. v. Redaktionskollegium der FDGB-Liedblätter. Noten mit Texten (mehrstimmig). Inhalt u.a.:
Deutsche und internationale Arbeiterlieder und Lieder vom Kampf für Fortschritt und Frieden (Ich
trage eine Fahne, Rosa Luxenburg, Blutrote Fahne, Black an White...) . Heitere und besinnliche
zeitgenössische Chormusik (Lob des Lebens, Kunst ist Waffe, Geigenton und Trommelschlag,
Tausend Sterne sind ein Dom....). Deutsche Volkslieder und Lieder anderer Nationen (Es dunkelt
schon in der Heide, Nun will der Lenz uns grüßen...). Meister des Liedes (Es ist ein Schnee gefallen,
Tanzen und Springen, Gute Nach mein Lieb...)
In Leinen gebunden,
352 Seiten,
Guter Zustand, Einband an den Kanten leicht abgegriffen, Stempel im Vorsatz,
ca. 21 x 15 cm,
VEB Friedrich Hofmeister Leipzig 1968
10,50 EURO



5586: Liederbuch für den Musikunterricht an allgemeinbildenden Schulen (ab Klasse 5)
1. Auflage
Schulliederbuch. Herausgegeben von Rüdiger Sell unter Mitarbeit von Lothar Höchel und Andreas
Unterumsberger. Illustrationen von Wolfgang Würfel. Lieder mit Noten und Texten
farbiger Pappeinband,
222 Seiten,
einige schw/w Bilder,
Noch guter Zustand, im Vor- und Nachsatz sind Klebstreifenreste von einem früheren
Schutzumschlag, Name im Vorsatz, Einband an den Kanten leicht berieben,
ca. 20 x 12 cm,
Volk und Wissen Verlag GmbH 1990
6,50 EURO

5657: Klingende bunte Gotteswelt
Lieder für kleine und große Kinder. Text und Musik von Eberhard Egermann. Illustriert von Erich
Gürtzig
Heft,
ca. 38 Seiten,
Guter Zustand, Einband ist vorn an einer Stelle abgewetzt (siehe Bild) und hat kleine
Gebrauchsspuren,
ca. 17 x 12 cm,
Evangelische Verlagsanstalt Berlin 1980
8,00 EURO

5685: Unser Lied dem Neuen Leben. Liederbuch für die 9. bis 12. Klasse der erweiterten
Oberschule
Inhalt u.a.: Arbeiterkampflieder; FDJ-Lieder; Arbeitslieder (u.a. Lied der LPG); Friedenslieder; NVA-
Lieder; Heimatlieder; Volkslieder allgemein; Lieder anderer Länder. (Nationalhymne der DDR,
Jugend aller Nationen, Internationale, Warschawjanka, Moorsoldaten, Thälmann-Lied...). Mit Noten
Pappeinband mit Leinenrücken,
239 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 23 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1967
25,00 EURO

5791: Stimmt alle mit uns ein - Chorbuch für die Klassen 5 bis 8
Illustrationen von Bernhard Nast. Inhalt u.a.: Arbeiterkampflieder, Wander- und Heimatlieder,
Liebeslieder, Sozialistische Lieder, Volkslieder, Pionierlieder, Lieder aus anderen Ländern.
Liedertexte mit Noten.
Pappeinband,
239 Seiten,
einige Zeichnungen,
Guter Zustand, blasser Stempel auf dem Vorderdeckel, innen sehr gut,
ca. 24 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1976
27,00 EURO

5792: Vorwärts und frisch gesungen. Chorbuch für die Klassen 9 und 10
Inhalt u.a.:Arbeiterkampflieder, FDJ-Lieder, Liebeslieder, Sozialistische Lieder, Volkslieder.
Liedertexte mit Noten.
Pappeinband,
160 Seiten,
Guter Zustand, im Vorsatz Schulstempel, innen sehr gut,
ca. 24 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1977
20,00 EURO



5808: Leben Singen Kämpfen - Liederbuch der deutschen Jugend
Inhalt u.a.: Hymnen (Nationalhymne der DDR, Lied der Weltjugend usw.), Arbeiterkampflieder (Wir
sind die Junge Garde, Warschawjanke, Brüder seht die rote Fahne, Sozialistenmarsch u.v.a.m.),
Soldatenlieder, FDJ-Lieder, Volkslieder; Mit Noten
geprägter Leineneinband,
350 Seiten,
mit schwarzweißen Zeichnungen,
Guter Zustand, Seiten altersbedingt leicht vergilbt, Einband mit geringen Gebrauchsspuren, Name
im Nachsatz und in den unteren Schnitt geschrieben,
ca. 18 x 12 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1958
25,00 EURO

5915: Musik Lehrbuch für die Klassen 9 und 10
Mit Noten. Musikgeschichte (Bach, Händel, Mozart, Hayden, Brecht - Weill - Eisler
(Dreigroschenoper), Wagner, Schostakofjew) ; Arbeiterkampflieder, FDJ-Lieder, Liebeslieder,
Volkslieder. Lieder u.a.: Breitet leuchtend euch im Blauen, Vorwärts Freie Deutsche Jugend,
Weltfriedenslied, Warschawjanka, Verronnen die Nacht, Hämmer die das Eisen schmieden, Und weil
der Mensch ein Mensch ist, Dem Morgenrot entgegen, Vorwärts und nicht vergessen, Es lagen
junge Soldaten, Internationale u.v.a.m.
Pappeinband,
240 Seiten,
Guter bis sehr guter Zustand, Einband mit kleinen Spuren, im Vorsatz Stempel, die letzte Seite hat
eine Knickspur,
ca. 24 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1972
10,00 EURO

5934: Musik Lehrbuch für die Klassen 7 und 8
1. Auflage dieser Ausgabe
Paperback,
142 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren (siehe Bild),
ca. 24 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1990
3,80 EURO

5935: Musik Lehrbuch für die Klassen 5 und 6
1. Auflage dieser Ausgabe
Inhalt u.a.: Pioniere singen und musizieren; Volkslieder und Volksliedpflege in der DDR; Meister
Röckle im Musiktheater; Lieder im Kampf der Arbeiterklasse; Peter und der Wolf; Till Eulenspiegel,
König Midas (K. Schaen, G. Kunert)
Paperback,
128 Seiten,
Guter Zustand, Rückendeckel hat eine leichte Knickspur an der Ecke, kleine Spuren,
ca. 24 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1989
7,00 EURO

5940: Pesni i chorowuie Proiswedenija (Russische Lieder und Chorwerke)
Mit Noten (mehrstimmig) und Textstrophen in russischer Sprache. Inhalt u.a.: Heimatlieder,
Internationale, Lieder über Stalin, Heldenlieder, Friedenslieder, Kampf- und Marschlieder,
''Waldecho'', ''Kalinka'' u.v.a.m.
Pappeinband mit Leinenrücken,
348 Seiten,
Guter bis befriedigender Zustand: Einband an den Kanten und Ecken berieben (siehe Bild), mit
kleinen Kratzern und Abwetzungen, im Vor- und Nachsatz blass fleckig, innen gut,
ca. 30 x 23 cm,
Gosudarstwennoe utscheno-pedagogitscheskoje isdatelhstwo ministerstwa prosweschenia RSFSR,



Moskwa 1955
19,00 EURO

5992: Bruder Singer. Lieder unseres Volkes. Klavierausgabe mit Sätzen von Karl Aichele, Jan
Bender...
Bärenreiter-Ausgabe 2999. Volkslieder für Klavier gesetzt mit Textstrophen
Heft,
142 Seiten,
Guter Zustand, leichter Abrieb am Heftrücken, kleine Spuren am Einband (siehe Bild),
ca. 30 x 23 cm,
Bärenreiter-Verlag, Kassel und Basel 1963
18,50 EURO

6004: Liederbuch für die Vorschulerziehung
1. - 20 Tausend
Mit Noten und Textstrophen
Pappeinband mit Leinenrücken,
107 Seiten,
Guter Zustand, Einband blass fleckig (siehe Bild), Fachschulstempel auf der Titelseite, innen
scheinbar unbenutzt,
ca. 21 x 15 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1952
29,00 EURO

6006: Wach auf, Pionier! Zwei und dreistimmige Liedsätze für Posaunen
17 der bekanntesten Pionierlieder: Über allen strahlt die Sonne, Friedenstaube, Vorwärts Junger
Pionier, Blaue Wimpel, Pioniere voran, Marussia u.v.a.m.
Heft,
22 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband unfrisch,
ca. 21 x 15 cm,
VEB Friedrich Hofmeister Leipzig 1969
6,90 EURO

6029: Sammlung von Quartettgesängen für den Volks- Feuerbestattungs-Verein. Partitur
(1913)
Inhalt u.a: 38 weltliche Lieder: Da unten ist Frieden; Zum Reich der Gräber; Unter allen Wipfeln ist
Ruh; Ruhe müder Pilger; Sei getreu bis an den Tod; Mutterliebe; Du gingst nun hin; Nun hab ich
überwunden; Schweres Scheiden; Pilger auf Erden usw. 42 Geistliche Lieder: Wo findet die Seele;
Über den Sternen; Der Herr ist mein Hirt; Wo du hingehst; Ruhn in Frieden alle Seelen u.a.
Befriedigender Zustand: Einband an den Kanten und Ecken abgewetzt (siehe Bild), Vor- und
Nachsatz im Knick verstärkt, mehrere Besitzerstempel und ein Name, innen unfrisch und manchmal
blass fleckig, bei manchen Liedern zusätzliche Textstrophen oberhalb der Noten, im Nachsatz ein
Lied mit Noten und Text ergänzt
In Leinen gebunden,
66 Seiten,

ca. 21 x 15 cm,
Volks- und Feuerbestattungs-Verein V.V.a.G. 1913
15,00 EURO

6038: Singen und klingen. Schöne deutsche Volkslieder für jung und alt
Alle Lieder mit Noten und Texten, mit vielen schw/w Zeichnungen. Inhalt u.a.: Früh wenn der Bock
schreit, Besenbinder, Schneiders Ziege, Mit Mädeln sich vertragen, Narr im Mondenschein,
Bauerndorf, Rockengang, Es war ein edler Rittersmann, Maiernzeit bannet Leid, Heureigen.
Befriedigender Zustand: Einband noch gut, mit kleinen Spuren. Innen Seiten sauber aber da das das
Liederbuch aus der Nazizeit stammt, wurden nationalsozialistische Lieder entfernt: Titelblatt und
Vorsätze fehlen (Seite 7 ist die erste Seite), 3 Seiten wurden sauber zusammmengeklebt, 5 Lieder



wurden sauber mit weißem Papier überklebt. Im Vor- und Nachsatz manche Lieder im
Inhaltsverzeichnis angekreuzt
Pappeinband,
124 Seiten,

ca. 20 x 15 cm,
Merseburger & Co., Leipzig ohne Jahr, um 1940
5,90 EURO

6041: Singt nun im Chor - Chorbuch für Oberschulen
Mit Holzstichen von Harry Förster. Inhalt u.a.: Arbeiterkampflieder, Wander- und Heimatlieder,
Liebeslieder, Sozialistische Lieder, Volkslieder, Pionierlieder (u.a. Froh und Heiter - Pieonierlied aus
dem DEFA-Film Störenfriede), Lieder aus anderen Ländern. Alle Lieder mit Noten und Texten
Pappeinband mit Leinenrücken,
299 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit kleinen Spuren (siehe Bild), im Vorsatz zwei Stempel und ein
Name, altersbedingt vergilbt,
ca. 24 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1965
19,00 EURO

6045: Frohes Singen, frohes Klingen. Bekannte Kinder- und Volkslieder mit Bildern von
Janusz Grabianski
1. Auflage
Alle Lieder mit Noten und Textstrophen. Viele farbige teils ganzseitige Illustrationen von Janusz
Grabianski
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 46 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit kleinen Spuren (siehe Bild),
ca. 30 x 22 cm,
Verlag Carl Ueberreuter, Wein, Heidelberg 1960
10,90 EURO

2301: (Hrg.) Guttmann, A.
Deutscher Arbeiter-Sängerbund. Gemischte Chöre ohne Begleitung. Sopran (mit Stempel
vom Sängerbund Triptis)
Mit 10 Tafeln nach Käthe Kollwitz, Max Liebermann u.a. Einband abgewetzt, Rücken oben und
unten angeplatzt, mit Stempel vom Sängerbund Triptis,
In Leinen gebunden,
514 Seiten,
Befriedigender Zustand, Titelseite fehlt, 14 Seiten Vorwort fehlen, 9 Seiten des alphabetischen
Liederverzeichnisses fehlen, (Lieder und Tafeln vollständig), Gelenk vorn beschädigt, unfrisch,
ca. 17 x 12 cm,
Verlag des Deutschen Arbeiter-Sängerbundes, Berlin um 1926
1,00 EURO

5542: Andert, R.
Ein Wandertag mit Pauken und Trompeten. Mein erster Konzertbesuch
Mit farbigen Illustrationen von Egbert Herfuth und einer Schallplatte. Stellt die Instrumente eines
Orchesters vor. Beiliegend eine Schallplatte zur Einführung ins Orchester, gespielt von Musikern des
Orchesters der Komischen Oper Berlin unter der Leitung des Komponisten Wolfram Heicking
Pappeinband (Hochglanz),
28 ff Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit kleinen Läsionen und Fleckchen (siehe Bild), innen selten ein
kleines Fleckchen,
ca. 25 x 22 cm,
Verlag Junge Welt Berlin 1978
8,90 EURO



358: Arbeitsgemeinschaft unter Leitung v. S. Borris
Fangt Fröhlich An. Musik in der Grundschule, 1. bis 4. Schuljahr
3. Auflage . Inhalt u.a.:Tanzlieder, Morgenlieder, Berufslieder, Weihnachtslieder, Landlieder
Das Musikschulwerk Band 2; Einband und Bildschmuck v. H. Baltzer
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
160 Seiten,
Noch sehr guter zustand, Seiten leicht vergilbt, Schulstempel,
ca. 23 x 16 cm,
Volk und Wissen Verlag Berlin/Leipzig 1950
12,00 EURO

1653: Autorenkollektiv
Musik
Kleine Enzyklopädie
Inhalt u.a: Allgemeine Musiklehre; Harmonielehre; Formenlehre; Instrumentaltechnik; Vokalmusik;
Geschichte des Konzert- und Chorwesens; Das musikalische Bühnenwerk; Musikinstrumente;
Musikgeschichte nach Ländern . mit 16 schw/w Tafeln, Zeichnungen und Notenbeispielen
Paperback,
368 Seiten,
Noch guter Zustand, mit Besitzervermerk,
ca. 18 x 12 cm,
Verlag Enzyklopädie Leipzig 1959
4,00 EURO

2631: Autorenkollektiv
Musik - Lehrbuch für die Klassen 11 und 12
1. Auflage
Musikgeschichte; Arbeiterkampflieder, FDJ-Lieder, Liebeslieder
Pappeinband,
271 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand,
ca. 24 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1980
10,00 EURO

4129: Bartok, B.
Die erste Zeit am Klavier. Aus der Klavierschule von Bartok - Reschofsky
Edizione Commermorativa. Befriedigender Zustand, Einband abgenutzt, Anmerkungen des
Klavierlehrers im Heft, Klammern rostig
Heft,
12 Seiten,

ca. 31 x 23 cm,
Editio Musica, Budapest 1970
3,00 EURO

3543: Borris, S.
Lob der Musik. Musik in der Grundschule 6. bis 8. Schuljahr
Inhalt u.a.: Lieder zum Lob der Musik, zu den Tageszeiten, zu den Jahreszeiten, zur Weihnacht, vom
Tod, Wanderlieder, Liebeslieder, Balladen, Lieder des Frohsinns, anderer Völker, der Arbeit, Lieder
der neuen Jugend; Aus dem Schaffen großer Meister; Kleine Musiklehre. Illustrationen von Werner
Bürger
Pappeinband mit Leinenrücken,
248 Seiten,
Befriedigender Zustand, leicht vergilbte Seiten, im Vorsatz Schulstempel und Namenseintrag,
ca. 22 x 16 cm,
Volk und Wissen Verlag Berlin/Leipzig 1950
17,00 EURO



3633: Borris, S.; Martens, H.
Musik in der Grundschule - 1. bis 4. Schuljahr
Reihe: Das Musikschulwerk Band 2. Inhalt u.a.: Tänze und Spiele, Von Hühnchen und Hähnchen
und allerlei Tieren, Tageslieder, Jahrkreis im Lied, Bauern und Handwerker, Märchen und
Schnurren, Von Jägern, Hirten und Spielleuten, Feierstunden. Die Tonleitern C-, G- und F-dur;
Grifftabelle und kleine Übungen für die Blockflöte; Spielmusik von Komponisten. Alle Lieder mit
Noten meist ein- oder zweistimmig mit einem Instrument, Spielmusiken meist für zwei Instrumente
Pappeinband mit Leinenrücken,
156 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand, Einband leicht abgenutzt und leicht fleckig, innen sehr gut, aber altersbedingt leicht
vergilbt,
ca. 22 x 16 cm,
Volk und Wissen Verlags GMBH Berlin/Leipzig 1947
16,00 EURO

5255: Breuer, Hrsg. von Hans
Der Zupfgeigenhansel
Herausgegeben von Hans Breuer unter Mitwirkung vieler Wandervögel. Inhalt u.a.: Balladen,
Wanderlieder, Liebeslieder, Soldatenlieder, Schnurren. Dünndruck. Guter Zustand, Einband mit
geringen Spuren, innen altersbedingt vergilbt
Pappeinband mit Leinenrücken,
238 Seiten,
mit vielen schwarzweißen Holzschnitten,

ca. 17,5 x 12 cm,
Verlag Friedrich Hofmeister, Leipzig 1922
34,00 EURO

4853: Bökel, U.; Seeger, H.
Wie stark ist nicht dein Zauberton. Eine Einführung in die Welt der Oper
Illustrationen von Klaus Ensikat. Inhalt u.a.: Erlebnis Oper (Vorhänge, Wände, Overtüre, Graben,
Anfang, Belmonte); Städtereise durch die Operngeschichte (Florenz und Venedig, Neapel, Hamburg,
Wien, Dresden, Berlin); Opern vorgestellt (Zauberflöte, Babier v. Sevilla, Freischütz, Rigoletto,
verkaufte Braut, Meistersinger, Lukullus); Wichtige Begriffe aus der Oper; Berühmte
Opernkomponisten. Mit vielen schw/w und farbigen Fotos und Zeichnungen
Hartcover Hochglanz,
167 Seiten,
Befriedigender Zustand, Ecken leicht abgewetzt,
ca. 29 x 21 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1976
12,00 EURO

5260: Chitz, Klara
Musikpeters neue Abenteuer
1. Auflage
Musiktheorie in Wort und Bild für Kinder und Erwachsene mit Illustrationen von Günter Blochberger.
Inhalt u.a.: Musikinstrumente in aller Welt; Töne, Akkorde, Intervalle; Woraus besteht Musik?
Musikgeschichte; Der Ursprung der Musik; Musikgattungen
Pappeinband mit Leinenrücken,
182 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband mit geringen Spuren,
ca. 27 x 19 cm,
VEB Deutscher Verlag für Musik Leipzig 1967
14,00 EURO

3264: Dinse, Sanna
Liederbaum - Liederbuch 6



89 Lieder und Liedtexte mit Noten. Im Anhang Gitarrengriffe und Transponiertafel. Inhalt u.a: Ein
Freund, ein guter Freund; Der Mörder ist immer der Gärtner (Reinhard Mey); Mein kleiner grüner
Kaktus (Comedian Harmonists); Über sieben Brücken mußt du gehn. Pop-Oldies: Penny Lane, Let it
be (Beatles); Lola (Kinks). Zeitkritische Lieder: Masters of War (Bob Dylan); Der Graben (H. Eisler,
K. Tucholsky); Schneewitchen. Deutsche Volkslieder. Kinderlieder: Das Königreich von Nirgendwo
(James Krüss). Folklore aus aller Welt. Internationale Songs von Liedermachern
Heft,
Guter Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Bund-Verlag, Köln 1990
12,00 EURO

4961: Ehrhardt, Monika; Lakomy, Reinhard
Konzert der Mittagsfee. Ein musikalisches Kinderbuch
Musik v. Reinhard Lakomy. Mit zahlreichen farbigen Illustrationen von Gabriele Last. Viele
Instrumente werden vorgestellt und beschrieben. Im Anhang: Lied ''Konzert der Mittagsfee'' mit
Klavierbegleitung (Noten)
Heft, Pappeinband,
ca. 18 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren, innen gut,
ca. 33 x 16 cm,
Edition Peters, Leipzig/Dresden 1982
6,90 EURO

160: Enders, hrsg. v. Hans; Moißl, Gustav;
Rotter, Dr. Curt;
Ringa Ringa Reia
Des österreichischen Liederbuches I. Teil
Inhalt u.a.:Kinderlieder und Kinderspiele
Pappeinband mit Leinenrücken,
112 Seiten,
Befriedigender Zustand, Gebrauchsspuren am Einband, einige Seiten lose - aber komplett und gut
erhalten,
ca. 24,5 x 19 cm,
Deutscher Verlag für Jugend und Volk Ges. m. b. H. Wien - Leipzig - New York 1924
44,00 EURO

5927: Erk, L.
Erk's Deutscher Liederschatz. Eine Auswahl der beliebtesten Volks-, Vaterlands-, Soldaten-,
Jäger- und Studentenlieder für eine Singstimme mit Pianofortebegleitung. (Band 1)
Die Texte und Melodien revidiert und auf deren Quellen zurückgeführt von Ludwig Erk.
Befriedigender Zustand, Einband berieben, an den Ecken abgewetzt, mit kleinen Fleckchen,
schiefgelegen, innen manchmal blasse Fleckchen, Vorsatz im Knick verstärkt
Goldgeprägter Leineneinband,
213 Seiten,

ca. 27 x 19 cm,
Edition Peters, Leipzig ohne Jahr
10,00 EURO

3411: Feustel, Ingeborg
Julchen. 8 Geschichten über ein Schweinchen, am besten zu lesen kurz vor dem
Schlafengehen und 8 neue Kinderlieder. Kompositionen von Willibald Winkler
Noten. Illustrationen von Konrad Golz
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 68 Seiten,
Guter Zustand, Rücken oben 3 mm abgenutzt, innen sehr gut,
ca. 25 x 22 cm,
Lied der Zeit, Musikverlag, Berlin 1986



23,00 EURO

4958: Feustel, Ingeborg
Zirkus Munkepunke. Märchen aus Munkepunkes Zauberzylinder und neue Zirkuslieder. Mit
beiligendem Liederheft
1. Auflage
Kompositionen von Rudi Werion. Mit zahlreichen farbigen Illustrationen von Regine Grube-Heinecke
sowie einem 15 seitigen Liederheftchen
Pappeinband (Hochglanz),
54 Seiten,
Guter Zustand, geringe Spuren am Buchrücken und am Beiheft,
ca. 25 x 22 cm,
Lied der Zeit, Musikverlag, Berlin 1982
10,00 EURO

5074: Feustel, Ingeborg; Ill. Gürtzig, I. und E.
Schnatterinchens Puppenecke. Ein musikalisches Bilderbuch
1. Auflage
Musik: Hans Naumilkat. Geschichten und Liedtexte: Ingeborg Feustel. Grafische Gestaltung: Inge
und Erich Gürtzig. Befriedigender Zustand: Buchrücken oben und unten abgewetzt, zwei blasse
Fingerfleckchen, einmal kleine blasse Spuren eines auradierten Bunstiftkrakels
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 22 Seiten,

ca. 27 x 18 cm,
VEB Lied der Zeit Musikverlag Berlin 1973
25,00 EURO

5743: Gliege, E.
Mein kleines Liederbuch Teil 2
1. Auflage
Mit vielen farbigen Illustrationen. Inhalt: Haeschen in der Grube; Suse liebe Suse; Hopp hopp hopp!
Ri-ra-rutsch; Ringlein RInglein du musst wandern; Die Mühle; Der Sandmann ist da; Wiegenlied. Mit
Noten
Heft,
ca. 10 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit Fleckchen, berieben (siehe Bild), innen gut,
ca. 24 x 17 cm,
Edition Peters, Leipzig 1988
4,00 EURO

157: Götze, Walter
Der Gitarrenlehrer
Praktisch-theoretische Anweisung für Anfänger und Fortgeschrittene; Vorschule für Plektrum-Gitarre;
Ed.-Nr. 1
Inhalt u.a.: Theoretisches ABC der Musikbildung, Instrumentale und körperliche Anweisungen,
Anschlag der Seiten, Greifübungen, Lieder, zwei- drei- und vierstimmige Spielstücke; Beilage:
Übersicht für den Platz der Noten auf dem Griffbrett; Die Gitarre und ihre Bestandteile (mit
Zeichnungen)
Heft, Pappeinband,
68 Seiten,
schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand,
ca. 14 x 21 cm,
Pro Musica Verlag Leipzig 1981
12,00 EURO

5771: Hartung, Annina; Penner, Erika



Frisch auf singt all ihr Musici. Für die 7. und 8. Klasse
1. Auflage
Mit Noten und Texten. Einband und Illustrationen (Scherenschnitte): Werner Schinko. Themen: Lob
der Musik; Für Frieden und Freiheit - Arbeiterkampflieder (Auferstanden aus Ruinen, Unsre Heimat,
Brüder seht die Rote Fahne ...) Wanderlieder; Im Jahreskreis; Tageslauf; Lachen und Fröhlichsein
(CAFFEE, Ging ein Weiblein Nüsse schütteln ...); Von Lieb und Treu; Lieder großer Meister (Mozart,
Beethofen, Schubert, Schumann, Brahms) Instrumentralstücke (Händel, Bach, Haydn, Prokofjew ...);
Musik anderer Nationen (England, Niederlande, Polen, Rumänien, Schweden, UDSSR, CSSR,
Ungarn)..., Kleine Instrumentenkunde, Zum Freischütz von Weber
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
282 Seiten,
Guter Zustand, Name im Vorsatz,
ca. 23 x 16 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1959
15,00 EURO

5719: Hinrich, M.; Ill. Golz, K.
Fröhlich sein und singen. Lieder zu fröhlichen Fest- und Feiertagen
1. Auflage
Illustrationen von Konrad Golz. Mit Noten
farbiger Pappeinband,
ca. 22 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit kleinen Spuren,
ca. 25 x 22 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1973
15,00 EURO

5381: Hoffmann, H.; Musik: Köhler, S.
Der Struwelpeter. Illustrierte Ausgabe mit Klavier
Heitere und ernste Geschichten zum Singen, Tanzen und Erzählen. Illustrationen von Gisela
Kossatz nach dem Original. Mit Noten. Inhalt u.a.: Struwelpeter, Die gar traurige Geschichte vom
Feuerzeug, Die Geschichte vom wilden Jäger, Daumen-Lutscher, Suppen-Kasper, Hans Guck-in-
die-Luft, vom fliegenden Robert
Heft,
22 Seiten,
Außen befriedigender Zustand, Einband mit Gebrauchsspuren (siehe Bild), innen noch gut,
schwache Druckspuren vom Umblättern,
ca. 29 x 20 cm,
Edition Peters - Collection Litolff, Leipzig 1977
7,00 EURO

5690: Hoffmann, H.; Musik: Köhler, S.
Der Struwelpeter oder lustige Geschichten und drollige Bilder von Heinrich Hoffmann mit der
Musik von Siegfried Köhler
1. Auflage
Mit Noten, den Gedichten und farbigen Illustrationen. Inhalt u.a.: Struwelpeter, Die gar traurige
Geschichte vom Feuerzeug, Die Geschichte vom wilden Jäger, Daumen-Lutscher, Suppen-Kaspar,
Hans Guck-in-die-Luft, vom fliegenden Robert u.a.
Hartcover Hochglanz,
47 Seiten,
Guter Zustand, im Vorsatz Widmung,
ca. 30 x 21 cm,
Edition Peters, Leipzig 1988
12,00 EURO

6044: Holzweißig, Erika und Christa
Klavierschule für den Elementarunterricht. Mit Beiheft: Kleiner Lehrgang für Liedspiel und
Improvisation
Bestell-Nr. 9480. Inhalt u.a.: Volkslieder, Übungen, Walzer, Menuette, Tänze, Märsche, Stücke von



vielen Komponisten (Bach, Beethoven, Händel, Haydn, Mozart, Schumann, Schostakowitsch...). Mit
einer Einführung in Tastatur, Melodie-, Noten- und Rhythmuslehre
Goldgeprägtes Leinen ohne Schutzumschlag,
183 + 9 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband und innen mit kleinen Spuren (siehe Bild),
ca. 30 x 23 cm,
Edition Peters, Leipzig 1973
30,00 EURO

511: Hottenrott, Rosemarie
Im Märchenwald ist heut Konzert
11. Aufl.
Eine Fernsehgeschichte für Kinder. Mit Liedern von Wolfgang Richter nach Gedichten von
Christamaria Fiedler und mit ganzseitigen farb. Bildern von Konrad Golz. Mit beiliegender
unzerkratzter Schallplatte
Hartcover Hochglanz,
44 Seiten,
Sehr guter Zustand,
ca. 24 x 22 cm,
Verlag Neue Musik Berlin 1990
18,00 EURO

6040: Hrsg. Baum, R.
Geselliges Chorbuch. Neue Lieder und Gesänge für gemischten Chor
Alle Lieder mit Noten und Texten. Bärenreiter Ausgabe 1699
Pappeinband,
180 Seiten,
Befriedigender Zustand, Name auf der Titelseite,
ca. 20 x 15 cm,
Bärenreiter-Verlag, Kassel und Basel ohne Jahr, mit einem Vorwort von 1942/43
12,00 EURO

6039: Hrsg. Baum, R.
Geselliges Chorbuch. Lieder und Kanons in einfachen Sätzen für gemischten Chor
Alle Lieder mit Noten und Texten
Pappeinband,
123 Seiten,
Befriedigender Zustand, Name auf der Titelseite,
ca. 20 x 15 cm,
Bärenreiter-Verlag, Kassel und Basel 1950
8,00 EURO

4132: Hrsg. Bethman, S.; Conrade, R.
Klingende Operngrüße (Klavier)
Die schönsten Opernmeldien; Nach einer Zusammenstellung von R. Conradi; Für Klavier leicht
gesetzt von Siegfried Bethmann. Inhalt u.a.: Stücke von Offenbach, Wagner, Smetana, Bizet,
Dvorak, Mozart, Glinka. Guter Zustand: kleiner, kaum sichtbarer Krakel auf dem vorderen Einband
Heft,
71 Seiten,

ca. 30 x 21 cm,
Harth - Musik - Verlag, Leipzig ohne Jahr, um 1960
14,00 EURO

5099: Hrsg. Bimberg, S.
Musik im Kindergarten
Mit 25 Bildern und Notenbeispielen. Inhalt u.a.: Über die Ausbildung musikalischer Fähigkeiten im
Kindergarten , Liedsingen und Liedlernen im Kindergarten , Rhythmische Bewegung nach Musik ,



Musizieren mit Klingendem Schlagwerk
Pappeinband mit Leinenrücken,
295 Seiten,
Guter Zustand, das ganze Buch ist am oberen Rand leicht gewellt, Leinerücken leicht fleckig,
ca. 23 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1967
13,00 EURO

5164: Hrsg. Diekmann, Anne
In die weite Welt hinein. Internationale Kinderlieder für Singstimme und Klavier oder Gitarre
1. Auflage
Mit Text und Noten. Farbige Illustrationen von Karl - Heinz Benndorf. Inhalt u.a.: Wir singen und
spielen (Kleine weiße Friedenstaube, Über allen strahlt die Sonne usw.); Wir gehen in die Schule;
Von Bäumen, Pflanzen und Tieren (Der Hahn ist tot, Das Korn steht wie ein hoher Wald, Unsere
Heimat usw.); Wir haben ein Geburtstagskind; Zum Tanz spielt auf der Dudelsack; Abend wird es
wieder (Laterne Laterne, Leise Peterle leise); Am Lagerfeuer zu singen ( Zogen einst fünf wilde
Schwäne, Katjuscha, Salute viva Chile, Wer möchte nicht im Leben bleiben usw.); Juche! Der erste
Schnee (Kleine Meise, Frau Holle usw.)
farbiger Pappeinband,
136 Seiten,
Bibliotheksexemplar, Einband befriedigend: Papier durch den Abriß der ehem. Signatur etwas
beschädigt (siehe Bild), Bibliotheksaufkleber am Rückendeckel, Einband leicht fingerkleckig, Im
Vorsatz zwei Stempel und eine Signatur, innen sehr schön und sauber,
ca. 28 x 19 cm,
Verlag Neue Musik Berlin 1978
9,50 EURO

5990: Hrsg. Frickert, W.
Hausmusik zur Weihnacht. Ausgewählte Stücke aus alter und neuer Zeit für Klavier zu 2
Händen
Edition Peters Nr. 4610. Inhalt u.a.: Zachau, - Vom Himmel hoch, da komm ich her; Rathgeber -
Pastorella vor die Weynacht-Zeit; J. Walther - Lobt Gott, ihr Christen, allzugleich; Bach -Fughette
über Gelobet seist du, Jesu Christ, Fughette über Nun komm, der Heiden Heiland; Mozart -
Variationen über Morgen kommt der Weihnachtsmann; Robert Schumann - Knecht Ruprecht,
Sylvesterlied; Liszt - Altes provenzalisches Weihnachtslied; Gade - Der Weihnachtsbaum; C. Franck
- Weihnachtslied aus Anjou. Niemann - Hirtenmusik an der Krippe, Freudiger Tanz der Kinder und
Hirten; Weismann - Fantasia pastorale; S. W. Müller - Weihnachtspastorale
Heft,
28 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband mit leichten Gebrauchsspuren (siehe Bild),
ca. 30 x 23 cm,
Edition Peters, Leipzig ca. 1955
7,50 EURO

4124: Hrsg. Hübschemann, W.
Kein schöner Land - Volksliederbuch für Klavier Band 2. K 670
Heft,
74 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband leicht abgenutzt, zwei Lieder im Inhaltsverzeichnis angekreuzt,
manchmal leicht wellig,
ca. 27 x 19 cm,
VEB Friedrich Hofmeister Leipzig 1964
18,00 EURO

4836: Hrsg. Kettwig, H.
Pionier- und Jugendlieder. Für kleine Instrumentalgruppen in den Ferienlagern
1. bis 22. Tausend
Jungend- und Pionierlieder, Lieder aus der Sowjetunion, deutsche Volkslieder und Volkstänze,
Kampflieder der Arbeiterklasse Hrsg. vom Minist. f. Volksbildung. Inhalt u.a.: Thälmannlied,



Pioniermarsch, Der Zukunft entgegen, Seid bereit zur Arbeit, Wir wollen lernen für unsere Republik,
Blaue Wimpel, Du hast ja ein Ziel vor den Augen, Thälmann-Kolonne, O wie so schön ist es im
Sowjetland, Sei gegrüßt Moskau. Mit Noten
Heft, Pappeinband,
30 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit kleinen Fleckchen, lichtrandig, leicht vergilbt,
ca. 30 x 21 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1953
22,00 EURO

6010: Hrsg. Leist, H.
Neue Lieder erklingen - Ergänzungsheft zu den Musikbüchern der Klassen 7 bis 12 - Fünfte
Folge - Lieder der Nationalen Volksarmee
1. Auflage
Mit Noten und Textstrophen. Inhalt u.a.: Marschlied der NVA; Nehmt die Waffen zur Hand; An der
Wolokolamsker Chaussee; Lied der Wachposten; Auf dem Grenzpfad; In Lenins Geist;
Wintermanöver u.v.a.m.
Heft,
63 Seiten,
Befriedigender Zustand, Schulstempel auf der Titelseite,
ca. 23 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1971
22,00 EURO

4229: Hrsg. Leonhardt, Luise
Russische Volkslieder
mit deutschen und russischen Texten
Inhalt u.a.: Ach, der Birnbaum, Dort hinterm Walde, An dem Flüßlein, Schlaf mein Kindlein; ca 50
Lieder mit Noten
Heft,
47 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
Möseler Verlag, Wolfenbüttel und Zürich 1972
15,00 EURO

5989: Hrsg. Moser
Die Klassiker des deutschen Liedes. Eine Auswahl von hundert Meisterliedern des 17.-19.
Jahrhunderts. I. Band. VonHeinrich Albert bis Franz Schubert
Ausgabe für mittlere Stimme. Edition Peters Nr. 4578b. Inhalt u.a.: Medelsohn-Bartholdy - Im
Frühling, Hirtengruß...; Robert Schumann - Freisinn, Du bist wie eine Blume, Wanderlied, Erstes
Grün, Mondnacht...; Franz Lizt; Richard Wagner - Der Engel, Im Herbst...; P. Cornelius; Brahms -
Schmied, Mainacht, Feldeinsamkeit, Minnelied, Sandmännchen, In stiller Nacht...; A. Jensen; Hugo
Wolf - Morgentau, Verborgenheit, Heimweh...
Heft,
141 Seiten,
Einband befriedigend: Heftrücken wurde mit weißem Leinen verstärkt, Einband leicht abgenutzt und
blass fleckig, innen gut, zwei Musikschulstempel,
ca. 30 x 23 cm,
Edition Peters, Leipzig ohne Jahr
11,50 EURO

1643: hrsg. Oberst Eberhard Schröder
Heimat, Dich werden wir hüten. Ein Liederbuch für den Marschgesang
Inhalt u.a.: Du hast ja ein Ziel vor den Augen; Kleiner Trompeter; Partisanen von Amur (auch in
Russisch); Soldaten müssen singen; Lied der Panzerdivisionen; Die Kompanie marschiert; Die
Schnellbootsbrigade; Augen gerade aus; Susi; Gisela; Grün ist meine Waffenfarbe; An der Grenze
weht der Wind; . Mit Noten;
gummierter Einband,



118 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
Militärverlag der DDR 1980
22,00 EURO

3393: hrsg. Oberst Eberhard Schröder
Let's sing together. 48 British and American Songs
Auswahl und Kommentare von Albert Burkhardt und Rudolf Telling. Inhalt u.a.: Songs for peace and
equal rights (Internationale, Blowing in the wind; Ban the Bomb usw.); Union songs (Joe Hill usw.);
Historical songs (u.a. Song of the Western Men); Spirituals (Down by the riverside, When the saints
go marching in ) Popular songs and folk-songs (u.a. My bonnie is over the ocean, Billy Boy,
Sacramento, Jingle bells) Children's songs; Rounds, Humorous songs and culmulative songs. Mit
Noten
Paperback,
96 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren, innen sehr gut,
ca. 19 x 12 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1983
6,50 EURO

4415: Hrsg. Pollatschek, W.
Der Liederfreund .- Eine Sammlung der schönsten Volkslieder des In- und Auslandes für die
Jugend
Inhalt u.a.: FDJ-Lieder: Du hast ja ein Ziel vor den Augen, Das neue Leben, Wann wir schreiten,
Russ. Jugendlied; Arbeiterkampflieder: Internationale, Russ. Gefangenenlied, Blutrote Fahne,
Spanienkämpferlieder, Sachsenhausenlied, Moorsoldaten usw.; Volkslieder; Balladen (Königskinder,
Tannhuserlied, Bernauerin, Spielmann aus Franken usw.). Mit Noten
Pappeinband mit Leinenrücken,
227 Seiten,
Guter Zustand, Einband leicht abgenutzt, altersbedingt etwas vergilbt,
ca. 18 x 12 cm,
Aufbau-Verlag Berlin 1949
12,00 EURO

3260: Hrsg. Preussler, Otfried
Der letzte Schultag. Schulspiele
Thienemanns Spielbücher. Mit Spielanleitungen, Noten und Textillustrationen. Inhalt u.a.: Maikäfer-
Kantate; Hurtifitz der Hexenmeister; Till Eulenspiegel; Dorfmusik; Der falsche Graf; Der letzte
Schultag meiner Treu!
Heft,
63 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Zeichnungen,
Guter Zustand, etwas abgegriffen,
ca. 19 x 12 cm,
K. Thienemanns Verlag, Stuttgart 1968
4,50 EURO

5938: Hrsg. Reich, Traudi; Illustr. Angerer, R.
Hänschen klein. Kinderlieder und Spiele
Gesammelt von Traudi Reich. Durchgehend farbig illustriert von Rudolf Angerer. Mit Noten. Guter bis
befriedigender Zustand, Einband an den Ecken leicht abgewetzt, Zelophan hat kleine
Beschädigungen, Im Vorsatz kleiner Aufkleber der Herder Buchgemeinde, manche Seiten haben am
unteren Rand eine schwache Knitterspur, die letzten zwei Seiten haben zwei ganz blasse
Fingerflecken, Nachsatz minimal aufgeplatzt
Pappeinband (Hochglanz),
48 Seiten,

ca. 25 x 20 cm,



Verlag Herder, Wien, Freiburg, Basel 1964
8,00 EURO

4493: Hrsg. Renner, Jos.
Regensburger Chöre
sehr selten
zugleich Treffschule für Ober- und Unterstimmen im Anschlusse an die laut allerhöchster
Entschließung des kgl. bayrischen Staatsministeriums vom 29. Juli 1874 und des k.k.
österreichischen Staatsministeriums vom 11. Febr. 1873 empfohlenen und zur Anschaffung aus
Regie- und Stiftungsmitteln genehmigten Gesangswandtafeln. Für den Unterricht in Schule und
Haus. Inhalt u.a: Über den Gesangsunterricht; LIEDTEIL mit Noten und Texten u.a.: Der Abend,
Wasserrose, Der Hochlandsknabe, Wo sind all die Blumen hin, Waldkonzert, Bundeslied, Doktor
Eisenbart, Wendelstein, Wacht am Rhein, Alpenlied, Der gute Kamerad, Vaterlandslied, Prinz
Eugen, Das treue deutsche Herz, Oesterreichische Nationalhymne, Zillerthal u.v.a.m.
In Leinen gebunden,
442 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband abgerieben, mit Knickspur, innen leicht fleckig, leere Vorsatzseite
abgeschnitten, etwas schiefgelegen,
ca. 15 x 10 cm,
Verlag von Alfred Coppenrath um 1874
14,00 EURO

5841: Hrsg. Riedel, W.
Soldaten singen
Liederbuch der Nationalen Volksarmee
Mit Noten. Inhalt u.a.: Marschlied der NVA; Heimat, dich werden wir hüten; Lied der jungen Soldaten;
Lied der Kanoniere; Kampfflieger-Lied, Volksmarine auf hoher See; Wir sin wachsam; An der Grenze
weht der Wind; Auf dem Marsch; Arbeiterkampflieder; Der Gefreite Meier, Susi, Volkslieder
Kunststoffeinband, Taschenbuch,
144 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Seiten leicht vergilbt,
ca. 14 x 10 cm,
VEB Lied der Zeit Musikverlag Berlin 1964
30,00 EURO

2641: Hrsg. Rücker, C.; Strube, A.
Deutsches Musikbuch
Inhalt u.a.: Lied und Leben, Das Jahr, Beruf und Arbeit, Feiertage der Nation, Thüringer
Spruchbeutel
Für die oberen Jahrgänge der Volksschule
Paperback,
144 Seiten,
mit einigen schwarzeißen Zeichnungen,
Befriedigender Zustand,
ca. 20 x 14 cm,
Hermann Böhlaus Nachfolger Weimar 1941
35,00 EURO

4125: Hrsg. Sauer, E.
Robert Schumann: Album für die Jugend Opus 68. Für Klavier zu zwei Händen. (Album a la
Jeunesse . Album for the Young) Neue Ausgabe
Inhalt u.a: Armes Waisenkind, Jägerliedchen, Wilder Reiter, Fröhlicher Landmann, Mai lieber Mai,
Schnitterliedchen, Kleine Romanze, Sheherazade, Mignon, Sylvesterlied ...
Heft,
58 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband leicht angeschmutzt und etwas abgenutzt, drei Lieder mit
Anweisungen eines Musiklehrers mit Kugelschreiber,
ca. 30 x 23 cm,
Edition Peters, Leipzig 1969



5,00 EURO

4133: Hrsg. Schäfer, P.; Ruthardt, A.
Sonatinen - Vorstufe. Eine Auswahl leichtester Sonatinen und kleinerer Vortragsstücke für
Pianoforte zu 2 Händen
In progressiver Folge zusammengestellt von Paul Schäfer revidiert von Adolf Ruthardt. Edition
Peters Nr. 3195. Enthält 61 Stücke u.a. von Beethoven, Bertini, Clementi, Corelli, Diabelli, Dussek,
Grieg, Haydn, Koehler, Kuhlau, Kullak, Lemoine, Locatelli, Mozart, Schubert, Schumann, Volkmann.
Befriedigender Zustand: Papiereinband stark abgenutzt, liegt lose bei, innen gut
Heft,
96 Seiten,

ca. 30 x 23 cm,
Edition Peters, Leipzig ohne Jahr, um 1960
2,50 EURO

4974: Hrsg. Spies, L.; Shaw, Elizabeth
Mein Liederbilderbuch
1. Auflage
Mit Noten. Mit Bildern von Elizabeth Shaw.
farbiger Pappeinband,
ca. 26 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 27 x 18 cm,
Kinderbuchverlag, Berlin 1983
19,00 EURO

4440: Hrsg. Steinitz, W.
Deutsche Volkslieder demokratischen Charakters aus 6 Jahrhunderten. Gekürzte Ausgabe in
einem Band
Ausführliche wissensch. Geschichte der einzelnen Lieder mit umfangreichen Textvariationen. Inhalt
u.a.: Bauernlieder, Lieder der Dorfarmut, Lieder der Kleinbürger und Handwerksgesellen (16. - 19.
Jh.), Söldnerlieder, Lieder aus dem 1. Weltkrieg, Vormärz-Lieder, Arbeitervolkslieder bis 1933. Mit
Noten
Paperback,
358 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband leicht fleckig, innen sehr gut,
ca. 22 x 14 cm,
Akademie - Verlag Berlin 1973
12,00 EURO

4057: Hrsg. Telling, R.
Chantons la France (Französische Lieder)
Französische Lieder mit Noten, Texten, Liedgeschichte und einzelnen Vokabelübersetzungen. Inhalt
u.a.: Chevaliers de la table ronde; Frere Jaques; J'ai du bon tabac; Mon coq ist mort; Sur le pont
d'Avignon; Marseillaise; Aupres de ma blonde; L'alouette
Heft,
63 Seiten,
mit schwarzweißen Zeichnungen,
Guter Zustand, Schulstempel im Vorsatz,
ca. 19 x 12 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1976
8,50 EURO

5256: Hrsg. v. Zentralrat der FDJ
Agitprobe 73
1. Auflage
Inhalt u.a.: Friedenslieder, Festivallieder, Arbeiterkampflieder, FDJ-Lieder, Liebeslieder,



Sozialistische Lieder, Russische Volkslieder uvm. Mit Noten
Paperback,
224 Seiten,
mit farbigen Abbildungen,
Noch guter Zustand, Einband an den Kanten berieben (siehe Bild), Schnitt blass fleckig und mit
kleinen Fehlstellen, ganz wenige blasse Fingerfleckchen im Buch,
ca. 16,5 x 12 cm,
Verlag Neue Musik Berlin 1973
19,00 EURO

3392: hrsg. von Bachmann, Fr.; Smolik, Eva;
Bimberg, S.;
Sputnik, Sputnik, kreise - Ein Liederbuch für die Vorschulerziehung
Inhalt u.a.:Lieder über Berufe (Mein Bruder ist Soldat, Wir fahren mit der Eisenbahn, Polizist steht
auf der Straße); Tanz- und Spiellieder; Lieder zu den Jahreszeiten und Festen (Über allen strahlt die
Sonne, Kleine weiße Friedenstaube usw.)
farbiger Pappeinband,
194 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, Einband an den Ecken etwas abgerieben,
ca. 24 x 17 cm,
VEB Friedrich Hofmeister Leipzig 1964
49,00 EURO

5319: hrsg. von Bachmann, Fritz
Teddy, Teddy, tanze - Ein Liederbuch für die Musikerziehung in der Kinderkrippe
Pappeinband (Hochglanz),
140 Seiten,
Guter Zustand, am Einband kleine Druckspur (siehe Bild), innen sehr gut,
ca. 24 x 17 cm,
VEB Friedrich Hofmeister Musikverlag Leipzig 1976
39,00 EURO

4024: Hrsg. Zweibarth, O.
Bremer Liederbuch. Unterstufe. Teil I
Mit Noten. Inhalt: Mutter und Kind; Guten Morgen - Guten Abend; Sang und Klang im Jahreslauf;
Von Blumen und Tieren; Spiel und Tanz; Geschichten; Stand und Handwerk; Volk und Vaterland
Paperback,
76 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband hat Spuren von einem abgenommenen Umschlag, letzte Seite mit
Fingerfleck,
ca. 20 x 13 cm,
Arthur Geist Verlag, Bremen 1938
19,00 EURO

5570: Hrsg.: Enders, H.
Aus deutscher Seele. Sechs Jahrhunderte deutschen Lebens im Lied. Ein Musikbuch für
Jugend und Volk
1. Auflage
Mit 12 Bildtafeln nach Zeichnungen und Gemälden deutscher Meister. Lieder mit Noten
(mehrstimmig) und Texten. Themen der Lieder u.a.: Lob der Musik; Beruf und Arbeit; Fest und Feier;
Natur, Wandern, Menschenleben, Aus Sage und Geschichte, Tanz, Meister des deutschen Liedes
Pappeinband mit Leinenrücken,
320 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit ganz kleinen Spuren,
ca. 24 x 20 cm,
Deutscher Verlag für Jugend und Volk, Wien, Leipzig 1933
39,00 EURO



5796: Hrsg.: Heinze, E.; Wieberneit, H.
Lieder auf unserem Weg
Sammlung von Liedern der Chor- und Singebewegung der DDR. Liedtexte und Noten. Illustriert von
Erhart Bauch. Inhalt u.a: Friedens und Liebeslieder; Kampf- und Arbeiterlieder; Volkslieder. u.a. Lob
der Kommunismus, Internationale, Einheitsfrontlied, Moorsoldaten, Wann wir schreiten Seit an Seit,
Auf auf zum Kampf, Aufbaulied der FDJ, Entgegen dem kühlenden Morgen, Nationalhymne der
DDR, Unsere Heimat, Avanti popolo, Aufbauwalzer, Berliner Jörn, Die Heimat hat sich schön
gemacht u.v.a.m.
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
412 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag mit geringen Spuren (siehe Bild), Widmung im Vorsatz,
ca. 19 x 12 cm,
Dietz Verlag Berlin 1988
23,90 EURO

5206: Hrsg.: Lukowsky, R.; Bimberg, S.
Zieh mit mir hinaus, Wanderliederbuch
Herausgegeben in Zusammenarbeit mit dem Komitee für Touristik und Wandern der DDR.
Illustrationen von Hans Mau. Volkslieder, Wanderlieder, Arbeiterkampflieder. Inhalt u.a: Wieder ist es
Zeit zum Wandern; Brüder zur Sonne zur Freiheit, Wann wir schreiten Seit an Seit, Du hast ja ein
Ziel vor den Augen, Ich trage eine Fahne, Jugend aller Nationen, Wir lieben der Heimat Wälder, Hell
ruft das Fanfarensignal, Pionier komm mit uns, Burschen aus Mystrina, Kleiner Kuckuck... Mit Noten
Taschenbuch, Leineneinband,
224 Seiten,
Fast sehr guter Zustand,
ca. 15 x 11 cm,
VEB Friedrich Hofmeister Musikverlag 1980
19,00 EURO

3640: Hrsg.: Richter, L.
Mutter, der Mann mit dem Koks ist da. Berliner Gassenhauer
Volkslieder, Liederpotpourris, Flugblattlieder, Stachelverse, unterhaltende Vortragsstücke, Parodien,
Marschparodien, Tanzparodien, Texte zu Salonstücken und Opern- u. Operettenmelodien. Mit Noten
und vielen zeitgenössischen Illustrationen
In Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
196 Seiten,
Guter Zustand, Schutzumschlag leicht lädiert,
ca. 22 x 13 cm,
VEB Deutscher Verlag für Musik Leipzig 1980
7,00 EURO

5391: Hrsg.: Werckmeister, W.
Deutsches Lautenlied
Mit einigen tlw. ganzs. Illustrationen von Felix Franck. Darin ca. 600 Texte mit Noten des deutschen
Liedergutes aus der Volksmusik, Wandervogelbewegung bis zu den sog. vaterländischen
Heldenliedern des Ersten Weltkrieges. Inhalt u.a.: Als die Preußen marschierten vor Prag; Lützows
wilde Jagd; Bei Waterloo, da fiel der erste Schuß; Brüder, wir müssen ziehen in den Krieg; Die Kugel
traf, mich ruft der Tod; Die Rosen blühn im Tale, Soldaten ziehn ins Feld; Die Trommel ruft, Dromete
klingt; Du Schwert an meiner Linken...; Ein Fähnrich zog zum Kriege...
In Leinen gebunden,
770 Seiten,
Befriedigender Zustand, Einband leicht fleckig und am Rücken stellenweise leicht aufgeplatzt,
Besitzerstempel, innen Papier im Gelenk wenige Male aufgeplatzt, Buchblock hält aber fest
zusammen,
ca. 19 x 14 cm,
Verlag A. Köster, Berlin 1925
14,00 EURO

2839: Irrgang, Horst; Meyer-Rey, Ingeborg



Ein Männlein steht im Walde
Die schönsten alten Kinderlieder in Sätzen für zwei gleiche Blockflöten (oder zwei Violinen); mit
Bildern von Ingeborg Meyer-Rey.
Pappeinband,
39 Seiten,
Noch guter Zustand, innen am Umblätterrand Knitterspuren, selten ein Fingerfleckchen,
ca. 30 x 21 cm,
VEB Deutscher Verlag für Musik Leipzig 1970
29,00 EURO

4131: Kabalewski
Kabalewski: Klavieralbum für die Jugend (Op. 39 - Op. 51 Nr. 1,3)
Eine Auswahl leichter Stücke für die Jugend, Hrsg. v. L. Roisman / W. Natanson, Edition Peters Nr.
4764 a. Noch guter Zustand, Einband vorn fleckig, Heftklammern rostig, innen gut, zwei Stücke mit
Anmerkungen des Klavierlehrers
Heft,
23 Seiten,

ca. 30 x 23 cm,
Edition Peters, Leipzig 1968
2,50 EURO

5646: Krawcec, Marja; Cyzec, M.;
Abramowski-Lautenschläger, U.;
Der Schmetterling. Eine Geschichte für Kinder mit vierzehn Liedern und einem Tanz (für die
Triola)
1. Auflage
Illustrationen von Ursula Abramowski-Lautenschläger. Geschichten mit Liedern (farbige Noten für
das Triolaspiel) und einem Beiheft mit Noten
Pappeinband (Hochglanz),
ca. 31 + 7 Seiten,
Guter Zustand, Rücken oben und unten und eine Ecke abgewetzt,
ca. 25 x 22 cm,
VEB Domowina-Verlag Bautzen 1987
19,00 EURO

5394: Krüss, James
10.000 große Pausen ! Das James-Krüss-Liederbuch
1. Auflage
Melodien von Manfred Bauer zu Gedichten von James Krüss, Zeichnungen von Stefan Lucas
Pappeinband (Hochglanz),
47 Seiten,
Fast sehr guter Zustand, ein kleines Fleckchen innen,
ca. 22 x 15 cm,
Domino Verlag Günther Brinek GmbH, München 1990
12,90 EURO

4790: König, Hartmut
Liederbaum
1. Auflage
Farbige Illustrationen v. Manfred Bofinger. Gedichte, größtenteils mit Noten. Inhalt u.a.: Wir sind
überall; Sag mir wo du stehst; Lied von der friedlichen Welt; Es wächst das Brot uns nicht von allein;
Pionierlied. Harmut König war Mitbegründer des Berliner Oktoberklubs. Er schrieb Texte und Musik
vieler bekannter Lieder
farbiger Pappeinband,
109 Seiten,
einige schw/w Bilder,
Guter Zustand, Einband außen leicht vergilbt (siehe Bild),
ca. 22 x 13 cm,



Kinderbuchverlag, Berlin 1986
10,00 EURO

4128: Labler, W.
Kling Klang Gloria - Deutsche Volks- und Kinderlieder
1. Auflage
Ausgewählt und in Musik gesetzt von W. Labler, Illustriert von H. Lefler und J. Urban.
Originalausgabe im alten Einband. Noch guter Zustand: Einband an den Ecken und Kanten
abgewetzt, und vorn an drei Ecken angebufft, die eine Ecke mit Knickspur. Papier im Vorsatz
aufgeplatzt und Bindung leicht gelockert, drei Seiten und Nachsatzseite mit Knickspuren an den
Ecken, manchmal leicht gilbig oder knittrig an den Ecken (vom Umblättern), einmal 2 cm kleiner Ris
in einer Seite, Seiten manchmal mittig bei der Bindung angeplatzt. Oben Seiten zuweilen leicht
wellig. Nichts bekritzelt, Einband hält noch gut zusammen! Auf Wunsch erhalten Sie weitere Fotos.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
64 Seiten,

ca. 32 x 25 cm,
F. Temsky, Wien und G. Freytag, Leipzig 1907
169,00 EURO

154: Redaktion: Hartung, Annina; Penner, Erika
Hell klingt unser Lied
Für die 5. und 6. Klasse
Inhalt u.a.: Pionierlieder,Arbeiterkampflieder, Hymnen, Volkslieder, Volkslieder der sozialistischen
Bruderländer. Illustrationen von Werner Kulle. Mit Noten
Pappeinband mit Leinenrücken,
208 Seiten,
Noch guter Zustand, Fleck auf dem Rücken, Einband an den Kanten abgewetzt, innen gut,
ca. 23 x 17 cm,
Volk und Wissen Volkseigener Verlag Berlin 1956
15,00 EURO

3786: Redaktionskollegium
Leben Singen Kämpfen - Liederbuch der deutschen Jugend
Inhalt u.a.:Hymnen (Nationalhymne der DDR, Lied der Weltjugend usw.), Arbeiterkampflieder(Wir
sind die Junge Garde, Warschawjanke, Brüder seht die rote Fahne, Sozialistenmarsch uvm),
Soldatenlieder, FDJ-Lieder. Noch guter Zustand, Seiten leicht vergilbt, Einband leicht abgenutzt,
leere Vorsatzseite fehlt, Fleckchen im Schnitt, im Inhaltsverzeichnis wurde ein Lied mit
Seitennummer hinzugefügt. Mit Noten
Goldgeprägter Leineneinband,
425 Seiten,
mit schwarzweißen Zeichnungen,

ca. 15 x 11 cm,
Verlag Neues Leben Berlin 1954
19,00 EURO

2570: Reinhardt, B.R.
Hänsel und Gretel. Eine illustrierte Geschichte für kleine Leute nach der Märchenoper von
Humperdinck
Teils ganzseiteitige farbige Illustrationen von Werner Klemke, Klaviersätze Wolfgang Wendt nach
der Märchenoper von Adelheid Wette und Engelbert Humperdinck. Mit Notenbeispielen für Klavier
mit Untertext
Hartcover Hochglanz,
48 Seiten,
Noch guter Zustand, Rücken unten 0,5 cm mit Klebestreifen geklebt, innen wenige Fleckchen,
ca. 30 x 21 cm,
Edition Peters, Leipzig/Dresden 1987
7,00 EURO



5936: Schenk, P.
Kleine praktische Harmonielehre
1. Auflage
Mit vielen Beispielen aus der klassischen Musik
Paperback,
120 Seiten,
Guter Zustand, blasser Stempel und zwei Zahlen auf dem Vorderdeckel, Einband mit kleinen
Spuren, innen sehr gut,
ca. 24 x 17 cm,
VEB Deutscher Verlag für Musik Leipzig 1976
8,00 EURO

2300: Schmalstich, C.
Das deutsche Volkslied
Neue Folge. Eine neue Auswahl der schönsten alten und neuen Heimatlieder
Bearbeitet für Klavier mit beigefügten Texten von Clemens Schmalstich. Reich illustriert von Paul
Telemann u. W. Plantikow. Inhalt u.a.: Volks-, Heimat-, Wander-, Rhein- und Studentenlieder,
Kinderlieder, Choräle und geistliche Lieder. U.a. Ach, wie ist's möglich dann; Aus der Jugendzeit -
Alle Tage ist kein Sonntag; Horch, die alten Eichen rauschen; Das Herz am Rhein; Lustig Blut und
leichter Sinn; Bohm-Lieder; Brahms-Lieder.
In farbiges, geprägtes Leinen gebunden, mit Schutzumschlag,
162 Seiten,
zahlreiche schwarzweiße Abbildungen,
Guter Zustand, Schutzumschlag am Rücken und an den Kanten mit Fehlstellen aber noch ganz gut;
ästhetischer Namenseintrag; Lieder sind im Inhaltsverzeichnis ordentlich durchnummeriert, einige
Lieder mit Kreuzchen versehen, sonst sauber und sehr gut erhalt,
ca. 30 x 24 cm,
Richard Birnbach, Berlin um 1920
49,00 EURO

974: Schneidereit, Otto; Sandig, Hans;
Schultz-Debowski, Rudolf;
Kleine Leute auf großer Reise. Ein musikalisches Bilderbuch
1. Auflage
Idee und Text: Otto Schneidereit, Musik: Dr. Hans Sandig, Graphische Gestaltung: Rudolf Schulz-
Deowski. Inhalt u.a.: Im Rostocker Überseehafen, Das Lied vom Schachdorf Ströbeck, Die Uhren
aus Ruhla, Spielzeug aus Sonneberg, auf der Leipziger Messe, Alte Märchen - Neue Wirklichkeiten,
Das Lied vom Spreewald.
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
ca. 22 Seiten,
zahlreiche farbige Zeichnungen,
Noch guter Zustand, einige Fingerflecken, Einband mit zwei kleinen Fehlstellen am Zelophan,
ca. 24 x 17 cm,
VEB Lied der Zeit Musikverlag Berlin 1969
18,00 EURO

5277: Schwarz, Petra; Bergholz, W.
Liederleute ( Ein Buch über DDR-Liedermacher )
Biographisches, Liedertexte und Fotos von DDR-Liedermachern u.a: Kurt Demmler, Barbara
Thalheim, Rainer Schulze, Gruppe Wildemann...
Paperback,
256 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit leichten Spuren (siehe Bild),
ca. 19 x 12 cm,
Lied der Zeit, Musikverlag, Berlin 1989
18,00 EURO

2779: Shaw, G.B.



Musikfeuilletons des Corno di Bassetto
1. Auflage
Reclams Universal-Bilbliothek Band 463
Paperback,
292 Seiten,
Guter Zustand, Kleiner Krakel im Vorsatz,
ca. 16 x 10 cm,
Philipp Reclam jun. Leipzig 1972
5,00 EURO

4126: Sitt, H.
Sitt. 50 tägliche Übungen für Violine Opus 98. Nr. 3122
50 tägliche Übungen für Violine zur Ausbildung der linken Hand
Heft,
30 Seiten,
Noch guter Zustand, Einband leicht abgenutzt mit einem blassen Fleck, Heftklammern rostig, innen
gut,
ca. 30 x 23 cm,
Edition Peters, Leipzig ohne Jahr, ca. 1965
2,50 EURO

3555: Wenzlaff, Christel
Neues aus dem Butzemannhaus ( DDR - Kinderradio )
Musik und Lieder von Matthias Wenzlaff. Einband und Illustrationen von Rudolf Grapentin. Inhalt
u.a.: Käpt'n Brise erzählt; Vom Bäumchen, das nicht mehr wachsen wollte; Sonneblumenlied;
Wellensittig Putzi auf Abenteuer; Gesang der einheimischen Vögel; Mit Ingeborg im Märchenland;
Die Weltzeit-Märchenuhr; Märchen-Rätsel; Ein Blumenstrauß aus dem Butzemannhaus
(Geburtstagslied); Basteleien; Wir spielen im Kreis;
Pappe,
ca. 32 Seiten,
Guter Zustand, Einband mit wenigen Spuren,
ca. 27 x 18 cm,
Verlag für Lehrmittel Pössneck 1977
15,00 EURO

351: Werner-Böhnke, Ursula
Bummi in Afrika Ein Bilderbuch mit Musik
6. Auflage
mit zahlr farbigen Illustrationen von Ingeborg Meyer-Rey im Text
Pappeinband (Hochglanz),
38 Seiten,
Befriedigender Zustand, Bindung etwas locker,
ca. 29 x 21 cm,
VEB Deutscher Verlag für Musik Leipzig 1967
15,00 EURO

3114: Winkler, W.
Wir musizieren auf der Triola
24 Kinder-, Pionier-, Volks- und Tanzlieder für die Triola mit farbigen Noten
Heft,
47 Seiten,
Guter Zustand,
ca. 21 x 15 cm,
VEB Lied der Zeit Musikverlag Berlin 1971
22,00 EURO

3113: Wirsching, G.; Aichele, K.
Unser Liederbuch. Für norddeutsche Kinder, Schuljahr 1-4



Auswahl der Lieder in Plattdeutsch v. Rudolf Strauch. Mit Noten. Mit zahlr. farb. Ill. v. Marianne
Mielenhausen, Irene Reicherts-Born
fester farbiger Pappeinband mit Leinenrücken,
112 Seiten,
Guter Zustand, Einband leicht abgewetzt, Namen im Vorsatz,
ca. 21 x 15 cm,
Ernst Klett Verlag, Stuttgart ohne Jahr, ca. 1960
10,00 EURO

3395: Wohlgemuth, G.
Wir singen. Chorbuch für gleiche Stimmen. Band 2. Alte Volkslieder in neuen Sätzen
Um die 80 Lieder, Inhalt u.a.: Des Jahres Lauf (u.a. Kommt ihr G'spielen, Ach bittrer Winter, Nach
grüner Farb mein Herz verlangt); Der Liebe Freuden (u.a. Drei Laub auf einer Linden, Er taget vor
dem Walde, Bei meines Buhlen Haupte); Abschied und Meiden (u.a. Ich armes Käuzlein kleine,
Elend hat mich umfangen, Es saß ein Eul und spann, Es steht ein Lind); In geselliger Runde (u.a. Ich
weiß mir eine Müllerin, Hänsel dein Gretelein, Gar hoch auf jenem Berge); Aus schwerer Zeit (u.a.
Ich bin ein freier Bauernknecht, Es ist ein Schnitter). Mit Noten und alphabetischem
Liederverzeichnis
Paperback,
186 Seiten,
einige schw/w Bilder,
Noch guter Zustand, Einband abgenutzt, im Inhaltsverzeichnis einige Lieder angekreuzt und ein
Name,
ca. 19 x 14 cm,
VEB Friedrich Hofmeister Leipzig 1958
5,00 EURO


